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Tájékoztató 

 Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2025-2029. közötti időszakra vonatkozó Gazdasági 

Programjának nyomon követéséről 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 33/2025. (III. 20.) határozatával fogadta el 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2025-2029. közötti időszakra vonatkozó Gazdasági Programját. 

 

A 2025. március 20-i Képviselő-testületi ülésen fogalmazódott meg az a javaslat, hogy a Képviselő-

testület évente egy alkalommal kapjon tájékoztatást a Gazdasági Programban részletezett egyes célok 

megvalósításáról. 

 

A Gazdasági Program meghatározó jelentőséggel bír önkormányzatunk vonatkozásában, ezért 

igyekszünk kiemelt figyelmet fordítani a dokumentum monitoringozására és a Képviselő-testület 

tájékoztatására. 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjen. 

 

Sajószentpéter, 2026. május 22. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Bárdos Tamás 

                    Alpolgármester 
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T Á J É K O Z T A T Ó  

 

Sajószentpéter Városi Önkormányza t 
2025 - 2029. közötti időszakra vonatkozó  

Gazdasági Programjának nyomon követéséről  

 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  

116. § -a részletezi, hogy a gazdasági program  elkészítéséért a helyi 

önkormányzat a felelős  és a képviselő - testület az alakuló ülését követő 

hat hónapon belül fogadja azt el. A dokumentumban továbbá helyi 

szinten kell meghatározni mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, 

amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel 

összhangban, a  helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok 

átfogó figyelembevételével a helyi önkorm ányzat által nyújtandó 

feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.  

 

Az átláthatóbb tájékoztatás érdekében a Gazdasági Programhoz 

kapcsolódó megvalósított, illetve folyamatban lévő tevékenységek  

kategóriák szerinti bontásban kerülnek bemutatásra.  

 

 
 

ÚJ TELEPÜLÉSTERV KÉSZÍTÉSE  
 

 

A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (a továbbiakban: Méptv.) 

és a végrehajtásával kapcsolatos kormányrendeletek jelentős 

változásokat hoztak a településtervezés területén.  

 

Az egyik legjelentősebb változás, hogy a Méptv. 229. § (3) bekezdése 

alapján azon települések, amelyek a településfejlesztési koncepcióról, az 

integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 

eszközökről, valamint egyes településrendezés i sajátos 

jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet tartalmi 

követelményei alapján készítettek településfejlesztési koncepciót, 

integrált településfejlesztési stratégiát és településrendezési eszközöket, 
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az új településfejlesztési tervüket és településrendezési tervüket 

legkésőbb 2027. július 1 - ig hatályba kell léptetniük.  

Mindezek alapján Sajószentpéter város közigazgatási területén a jelenleg 

hatályban lévő településrendezési eszközök 2027. június 30. napja után 

nem alkalmazhatóak.  

 

A településterv tartalmi részletezettségét a településtervek tartalmáról, 

elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) 

Korm. rendelet  rögzíti a településfejlesztési terv és a helyi építési 

szabályzat, mint rendezési terv elkész ítésére vonatkozó előírások 

meghatározásával.  

 

Sajószentpéter új településterve hozzájárul a város hosszú távú, 

tudatos és összehangolt fejlődéséhez, figyelembe véve a megváltozott 

gazdasági, társadalmi és környezeti feltételeket. Az új terv lehetőséget 

teremt a fejlesztési területek pontosabb kijelölé sére, hatékonyabb 

előkészítésére. A korszerű településtervezés támogathatja a helyi 

vállalkozások működési feltételeinek javítását és új gazdasági 

szereplők megjelenését is. Emellett hozzájárulhat a település 

versenyképességének erősítéséhez. A települést erv így a helyi 

gazdaság fenntartható fejlődésének egyik fontos stratégiai eszköze 

lehet.  

 

 
 

TELEPÜLÉS MARKETING  
 

 

A településmarketing olyan tudatos kommunikációs és imázsépítő 

tevékenység, amelynek célja egy város értékeinek, lehetőségeinek és 

eredményeinek bemutatása a lakosság, különböző gazdasági szereplők 

és a külső érdeklődők felé. Segítségével erősíthető a település pozitív 

megítélése, növelhető a helyi identitás és a közösségi összetartozás 

érzése. A hatékony településmarketing hozzájárulhat a település 

vonzerejének növeléséhez, új fejlesztések és gazdas ági lehetőségek  
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ösztönzéséhez.  Emellett támogatja a helyi események, szolgáltatások és 

értékek szélesebb körű megismertetését is.  

 

Sajószentpéteren a településmarketing  jelenléte hozzájárul a város 

eredményeinek, fejlesztéseinek és közösségi eseményeinek szélesebb 

körű bemutatásához. A közösségi médiában érzékelhető pozitív változás 

erősíti a lakosság tájékoztatását és a településről kialakuló kedvező 

képet. A rendszeres és korszerű kommunikáció elősegíti a helyi közösség 

bevonását, valamint erősíti a városhoz való kötődést. A  

településmarketinggel foglalkozó szakember munkája így hozzájárulhat 

Sajószentpéter láthatóságának és vonzerej ének növeléséhez, valamint a 

helyi közösségi kapcsolatok erősítéséhez.  

 

 
 

VÁROSKÉP EGYSÉGESÍTÉSE  
 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő - testülete a 

köztisztaságról szóló 8/2025. (III. 24.) önkormányzati rendeletet alkotott, 

a város közigazgatási területén az egészséges, tiszta, esztétikus, 

balesetveszély - mentes lakókörnyezet megőrzése, valamint a 

köztisztaság helyzetének fokozatos jav ítása  érdekében.  

 

A rendelet tartalmazza a környezetünk tisztán tartásával és védelmével 

összefüggő feladatok eredményes végrehajtását is , ezáltal közvetlen 

hatása van a városkép egységesítésére.  

 

A Képviselő - testület a rendelet hatályba lépését követően érzékelte a 

zöldfelületek karbantartásával kapcsolatos problémákat, ezért a 2025. 

augusztus 29 - i Képviselő - testületi ülésen a rendelet módosításával 

racionalizálta és életszerűbbé tette a zöldfelületek karbantartására 

vonatkozó kötelezettségeket, hozzájárulva a városkép egységesítéséhez.  
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BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE  

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSBAN  
 

 

A projekt azonosító száma:  TOP_PLUSZ - 1.2.3 - 21 - BO1 - 2022 - 00049  

 

A projekt célja  volt az önkormányzati tulajdonú belterületi közúthálózat 

korszerűsítése és felújítása a település négy forgalmas gyűjtőútként és 

lakóútként funkcionáló utcájának -  Tárna, Kökény, Baross Gábor és 

Erőmű utcák  -  a fejlesztésével. A kivitelezés  eredményeként a megújult 

burkolatú és nagyobb áteresztő képességű utcák elősegítik a 

biztonságosabb közlekedést a forgalom összes szereplője számára, 

beleértve a kerékpáros és gyalogosforgalmat is. A felújítások a 

településközpont vagy a település központ jában és a tervezési ter ület 

vonzáskörzetében található közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó 

létesítményeinek jobb megközelíthetőségét eredményezik. A Tárna utca 

és a Baross Gábor utca felújítása a Déli városrész, a Kökény utca az Ibolya 

telep , az Erőmű utca pedig a Szabadságtelep nevű lakóterületekkel való 

kapcsolatok javítását  biztosítja.  A fejlesztés során az átépített vagy 

korszerűsített közutak hossza : 1585 méter. 

 

A projekt további célja  volt  a fejlesztéssel érintett útszakaszokon a 

gyengébb közlekedők számára  biztonságosan használható infrastruktúra 

fejlesztése : a Tárna utca közlekedésbiztonság a érdekében történő 

korszerűsítése fenntartható napelemes közvilágítás kiépítésével, illetve a 

biztonságos gyalogosforgalom biztosítása „okos zebra” telepítésével.  
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Baross Gábor utca kivitelezés előtti és utáni képek  
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Kökény  utca kivitelezés előtti és utáni képek  
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TELEPÜLÉSI KÉKINFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSE  

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSBAN  
 

 

A projekt azonosító száma:  TOP_PLUSZ - 1.2.1 - 21 - BO1 - 2022 - 00048  

 

A beruházás helyszínei:  

-  Agit - árok fejlesztése  

 

-  Attila utcai árok bővítése  

 

-  Övárok létesítése a Baross Gábor utca mögött  

 

-  Övárok létesítése a Kinizsi utca felett  

 

A fejlesztés célja:  

A város korszerű, a környezeti szempontból fenntartható urbanizáció 

kihívásaira válaszoló árvízvédelmi, belvízvédelmi és csapadékvíz -

elvezetési rendszerének kiépítése, a környező dombokról és a hegyvidék 

felől a patakokon érkező egyre gyakoribb és nagyobb vízhozamú 

villámárvizek kivédésével és az egyes belvárosi/kertvárosi városrészeket 

az özönvíz - szerű esőzések alkalmával elárasztó felszíni csapadékvizek 

kártétel nélküli elvezetése, figyelembe véve a vizek helyben tartásának 

lehetőségeit.  

A projekt keretében végzett  tevékenységek belterületi lakóövezetek 

vízkárok által való veszélyeztetettségének csökkenésével, a csapadékvíz 

elvezető hálózat fejlesztésével elősegítik az élhető települési környezet 

kialakulását  és  javítják a település környezeti állapotát . 
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Agit - árok  kivitelezés előtti és alatti  képek  
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KÖZÖSSÉGI  INFRASTRUKTÚRA ÉS OKOS TELEPÜLÉSI 

FEJLESZTÉSE K SAJÓSZENTPÉTER VÁROSBAN  
 

 

A projekt azonosító száma:  TOP_PLUSZ - 1.2.1 - 21 - BO1 - 2022 - 00159  

 

A pályázat bemutatása:  

SEMMELWEIS TÖMB  

A Semmelweis tömb belső területeinek rehabilitációja egyrészt a 

zöldfelületek felújítását, másrészt a közlekedési és parkoló felületek 

racionalizálását, megújítását foglalja magában.  

A terület Kossuth úti zöldsávjának fejlesztés ével egy olyan főút felőli 

zöldsáv kialakítása a cél, amely az egész város arculatát pozitívan 

befolyásolja.  

 

BERCSÉNYI TÉR  

A jelenleg szinte teljesen burkolt Bercsényi tér jelentős átalakuláson 

megy majd keresztül, a parkoló helyek áthelyezésével ugyanis komoly 

mértékű zöldfelület - fejlesztés zajlik majd a belváros szívében. Az így 

kialakuló parkban napelemes lámpák, mozgási en ergiával működő 

utcabútorok  is lesznek , valamint helyet kap egy szabadtéri kiállítótér . 

 

SEMMELWEIS PARK  

A fejlesztés során a salakpálya helyén kialakításra került egy aszfaltozott 

mini- focipálya , egy aszfaltos pingpongozó terület, valamint egy 

kisméretű kresz - pálya, melynek belső részeibe integrálva helyet kap ott 

egy térkövezett pihenő rész, valamint térköves, aszfaltozott, illetve 

gyepes játszófelületek. A közvilágítás megoldásaként napelemes lámpák 

elhelyezésére kerül t sor. A sportpálya mellett fásítás is zajl ott, amely a 

szomszédos vasúti terület elhatárolására is szolgál.  
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Semmelweis park  kivitelezés előtti és utáni  képek  
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HELYI TURIZMUSFEJLESZTÉS SAJÓSZENTPÉTEREN  
 

 

A projekt azonosító száma:  TOP_PLUSZ - 1.1.3 - 21 - BO1 - 2022 - 00021  

 

A pályázat bemutatása:  

A Pipiskén olyan komplex turisztikai attrakció megvalósítását tűztük ki 

célul, amely  kiszolgálja a helyi és térségi igényeket, alkalmazkodik, sőt 

kihasználja a táji adottságokat, kultúrtörténeti értékeket (lankás terület, 

pincesorok), épít a meglévő turisztikai kínálatra és továbbfejleszti azokat . 

A fejlesztési céljaink az aktív turizmus, ill etve  a családi szabadidős 

turizmus kínálataként jelennek meg.  

Az alábbi turisztikai attrakciók megvalósítását tervezzük : 

-  Csúszdapark,  

-  trambulinliget,  

-  sportliget kialakítása  játszóeszközökkel és  streetworkout eszköz zel, 

-  pihenőterület kialakítása a meglévő és a tervezett funkciókhoz igazodva, 

-  közvilágítás megvalósítása napelemes lámpákkal , 

-  a hajdani Pipiske - tanösvény felélesztése . 

 

Tovább i térfigyelő kamerák kihelyezése a fejlesztések védelme és a 

közbiztonság növelése érdekében.  

 

Megközelíthetőség javítása: a projekt I. ütemében a helyszín 

megközelítését biztosító Muskátli utca aszfaltburkolatának felújítására 

került sor, emellett napelemes ka ndeláberek et is helyeztünk ki.  
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I. ütem, kivitelezés előtti és utáni képek  
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VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM  
 

 

A Versenyképes Járások Program célja a  vidéki Magyarország 

élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és 

községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a 

települések közötti együttműködések ösztönzése.  

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat a megjelent pályázati felhívásra a 

kazincbarcikai járás 21 településével közös konzorciumban támogatási 

igényt nyújtott be, amelynek eredményeként „A Versenyképes Járások 

Program megvalósítása a Kazincbarcikai Járásban – 1.”  keretén belül 

38 .827 .875 ,-  Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült 

közvilágítás korszerűsítésére.  

 

„A Közvilágítás korszerűsítése Sajószentpéteren”  fejlesztés rövid 

tartalma:  a településen átvezető 26 - os és 27 - es számú főközlekedési 

utak mentén  és az  azokhoz kapcsolódó utcák közvilágításának 

korszerűsítése . A régi lámpatestek helyett telepí tendő  LED - es 

lámpatestek segítségével javul a közterületek megvilágítása, amelyek így  

biztonságosabbá is válnak. A LED - es közvilágítás korszerűsítéssel 

jelentős villamosenergia megtakarítás keletkezik. A fejlesztés 

alacsonyabb üzemeltetési költséget, kisebb karbantartási igényt 

eredményező környezettudatos megoldás . 

 

„A Versenyképes Járások Program megvalósítása a Kazincbarcikai 

Járásban – 2.” címen  Sajószentpéter Városi Önkormányzat 38 .827 .875 ,-  

Ft támogatásban részesült  az „Intermodális közlekedésfejlesztés 

Sajószentpéteren”  című projekt  megvalósításához.  

A fejlesztés rövid tartalma: a Vörösmarty utcán , az úttal párhuzamosan 

aszfaltozott parkolók kialakítása, valamint a Versenyképes Járások 

Program 1. ütemű fejlesztéséhez kapcsolódóan a 26 - os számú főúttal 

párhuzamos Kölcsey utcában -  amely becsatlakozik a Vörösmarty utcába 

-  a közvilágítás  korszerűsítése . A megvalósuló fejlesztés a közösségi 

közlekedés elérhetőségének javításán felül a környéken található 
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szolgáltatások (kereskedelmi, egészségügyi, oktatási) elérhetőségét is 

könnyebbé teszi a lakosság számára.  

 

 
 

KOMMUNÁLIS ADÓ  
 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő - testülete a 29/2025. (II. 

20.) határozatával döntött arról, hogy a 2025. évben a kommunális 

adóbevétel terhére közvilágítás korszerűsítésére kerüljön sor.  

A Képviselő - testület a 2025. április 24 - i ülésén a határozat 

módosításáról -  66/2025. (IV. 24.) - , majd a 2025. május 13 - i rendkívüli 

Képviselő - testületi ülésen pedig a forrás maradványának 

felhasználásáról döntött.  

 

Sorszám  Helyszín  

Korszerűsített 

lámpatestek 

darabszáma  

 

1. 

 

 

Ady Endre utca  

 

22 db  

 

2. 

 

 

Bányász utca  

 

15 db  

 

3. 

 

 

Bartók Béla utca  

 

8 db  

 

4. 

 

 

Bercsényi utca  

 

7 db  

 

5. 

 

 

Bükkalja utca  

 

31 db  

 

6. 

 

 

Élmunkás utca  

 

9 db  
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7. 

 

 

Gedely utca  

 

9 db  

 

8. 

 

 

Harica utca  

 

4 db  

 

9. 

 

 

Ibolya telep  

 

38 db  

 

10.  

 

 

István király utca  

 

27 db  

 

11.  

 

 

Kandó Kálmán utca  

 

20 db  

 

12.  

 

 

Móra Ferenc utca  

 

27 db  

 

13.  

 

 

Péch Antal utca  

 

20 db  

 

14.  

 

 

Petőfi Sándor utca  

 

29 db  

 

15.  

 

 

Rózsa utca  

 

13 db  

 

16.  

 

 

Tárna utca  

 

35 db  

 

17.  

 

 

Vörösmarty Mihály utca  

 

4 db  

 

MINDÖSSZESEN:  

 

 

318 db  
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KORM.HATÁROZAT SZERINTI KIEMELT TÁMOGATÁS 

BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSÉRE  
 

 

Az 1537/2025. (XII. 10.) Korm.határozat alapján Sajószentpéter Városi 

Önkormányzat 300.000.000, -  Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesült belterületi utak fejlesztésére.  

 

A Támogatói Okirat szerint a támogatásnak az Önkormányzat 

vagyongyarapodását kell szolgálnia, valamint a dokumentumban 

foglaltak alapján nincs lehetőség konzorciumi megállapodás 

megkötésére, ezért a műszaki tartalom meghatározásakor figyelemmel 

kellett lenni arra, hogy kizár ólag azok a területek kerülhettek bele a 

fejlesztési elképzelésekbe, amelyek Sajószentpéter Városi 

Önkormányzat kizárólagos tulajdonában állnak.  

 

A támogatás tárgya kifejezetten a belterületi utak fejlesztése, ezért nincs 

opció az utakhoz kapcsolódó más műszaki feladat (például vízelvezetés 

rendezése, járdák építése, felújítása)  megvalósítására.  

 

A képviselő - testület a 14/2026. (II. 12.) határozattal meghatározata a 

projekt műszaki tartalmát , majd a 37/2026 . (III. 04.) határozattal 

módosította azt , tekintettel arra, hogy az engedélyköteles útszakaszoknál 

a megfelelő közvilágítás kiépítése is feltétele a forgalomba helyezésnek. 

A projektben a közvilágítás kiépítésének költsége nem számolható el, 

ezért az érintett útszakaszokat ki  kellett emelni és olyan útszakaszok  

bevonására volt szükség, amelyek nem engedélykötelesek és ahol a 

közvilágítás kiépítésére az önkormányzatnak nem kell kötelezettséget 

vállalnia .  

 

A felülvizsgálat lehetővé tette , hogy új útszakaszok  kerüljenek be a 

projektbe.  
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ENERGIAHATÉKONYSÁG  
 

 

Sajószentpéter  V árosi Önkormányzat szempontjából  az 

energiahatékonyság nem csupán  környezetvédelmi ügy, hanem 

gazdasági és versenyképességi tényező is.  

 

Az utóbbi szempontokon több  módon is képes j avít ani  az 

energiahatékonyság:  

-  Alacsonyabb működési költségek  

Ha az önkormányzat korszerűsíti az intézményeit , akkor csökken az 

energiafogyasztás,  kisebb lesz a rezsiköltség , így több forrás  marad más  

egyéb feladatokra.  

 

-  Energiabiztonság  

A 2022 - es európai energiaválság megmutatta, hogy az energiafüggőség 

komoly versenyhátrány lehet , ezért az energiahatékony önkormányzat  

kevésbé sérülékeny az energiaár - ingadozásokkal szemben,  jobban tud 

tervezni  és kisebb költségsokkokat szenved el.  Minde zek növeli k a város 

gazdasági stabilitását.  

 

Az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvényben 

megállapított kötelezettségünknek eleget téve 2022. március 

hónapban elkészítettük az Önkormányzat által fenntartott 

intézményekre vonatkozó 2022 - 2026. időszakra szóló 

Energiamegtakarítási Intézkedé si Terveket, melyet a Képviselő -

testület a 45/2022. (III. 24.) határozatával jóváhagyott.  

 

A 2025. évben megtett intézkedéseknek köszönhetően Sajószentpéter 

Városi Önkormányzat intézményeinek vonatkozásában az elért éves 

megtakarítás mindösszesen 246.801 kWh volt , amely a  felmért 

épületek et érintően bruttó 12.177.000, -  Ft - ot jelentett.  
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Ezen kívül Sajószentpéter város közvilágítás i célú villamosenergia 

felhasználásá nál a  2025. évben 7.764 kWh megtakarítást  sikerült elérni 

a 2024. évhez képest.  

 

 
 

LAKÁSRENDELET  
 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő - testületének 

10/2023. (III. 28.) önkormányzati rendelete  a lakások és helyiségek 

bérletéről, valamint elidegenítésének szabályairól  

 

A Gazdasági Programban a „Lakásrendelet” rész tartalmi elemeinek 

megfelelően a Képviselő - testület 2025 - ben is elvégezte a rendelet 

felülvizsgálatát, összhangban a helyi gazdasági és társadalmi 

viszonyokkal.  

A módosítás előtt figyelembe vettük a lokális ingatlanpiaci változásokat 

és sajátosságokat is (kereslet, kínálat, stb.), aminek a folyamataihoz 

igazítottuk javaslatainkat.  

 

 
 

SPORT  
 

 

A sport jelentős  szerepet tölt be városunk  közösségi és gazdasági 

életében . C élunk , hogy a gyermekek már fiatal korban megismerkedjenek 

a rendszeres testmozgás és a sportolás pozitív hatásaival.  

Mindezeket szem előtt tartva sikerült a Képviselő - testület néhány 

tagjának köszönhetően a Borsod Sport Klubbal való együttműködést 

kialakítani, és ennek eredményeként kapott új lendületet a kézilabda 

sportág helyi népszerűsítése.  

Az elmúlt másfél év eredményei egyértelműen sikeresnek tekinthetők, 

hiszen a három helyi általános iskol a 1–4. évfolyamos tanulói közül 

mintegy 40 –50 gyermek vált igazolt játékossá. A Borsod Sport Klub a 

gyermekek sportolásának támogatásán túl biztosítja a szakképzett 
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edzők et, a versenyzők szállítását, a korszerű technikai eszközök et és a 

felszereléseket . 

Emellett a város gazdasági fejlődés ének  szempontjából is kedvező 

hatással bír az együttműködés, mivel a Borsod Sport Klub által használt 

önkormányzati bérlemények bérleti díjai jelentős bevételt generálnak  az 

önkormányzat számára.  A jövőben is fontos cél a sportélet további 

erősítése és a helyi utánpótlás - nevelés támogatása.  

 
 

HELYI VÁLLALKOZÓK SZAKMAI TÁMOGATÁSA  
 

 

A helyi vállalkozások meghatározó szerepet töltenek be Sajószentpéter 

gazdasági és közösségi életében : nemcsak munkahelyeket teremtenek, 

hanem hozzájárulnak a város fejlődéséhez, a helyi szolgáltatások 

színvonalának emeléséhez és a közösség megerősítéséhez is.  

Éppen ezért fontosnak tartjuk, hogy az önkormányzat és a vállalkozások 

között partneri, együttműködő kapcsolat alakuljon ki.  

A Sajószentpéter i Polgármesteri Hivatal  kollégái igyek eznek  minden 

kellő segítséget megadni  a meglévő és leendő vállalkozók számára, 

legyen szó tájékoztatásról, kapcsolatteremtésről , vagy szakmai 

együttműködési lehetőségekről. Célunk, hogy támogassuk a helyi 

vállalkozások fejlődését és erősítsük a vállalkozói közösséget.  

2026 - ban  tervezzük  a Helyi Vállalkozói Fórum megrendezését, amely 

lehetőséget biztosít a térség vállalkozói számára a kapcsolatépítésre, 

tapasztalatcserére és az önkormányzattal való közvetlen párbeszédre. 

Hisszük, hogy az együttműködés és a közös gondolkodás hosszú távon 

S ajószentpéter fejlődését szolgálja.  

 

 
 

START KÖZFOGLALKOZTATÁS I PROGRAMOK  
 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat  -  a Sajószentpéteri 

Városgondnokság, a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal 

Városüzemeltetési és Beruházási Osztály, valamint a Projektiroda 
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munkatársainak együttműködésével  -  2025. március hónaptól kettő  új 

START közfoglalkoztatási programot indított el.  

 

Az értékteremtő program  keretében az alábbi feladatok valósultak meg:  

Raktárhoz vezető útszakaszok felújítása (Kálvin tér 7.)  

 

Belső udvar betonozása (Kálvin tér 16. -  Fóliasátor):  610 m 2 udvarrész 

10 cm vastagságban.  

 

Portásfülke felújítása (Kálvin tér 35.):  nyílászárók cseréje, műanyag ajtó 

és ablak beépítése, a burkolat felbontása, falfelületek glettelése és 

festése.  

 

Felolvasó és irattározó kialakítása (Kálvin tér 35.):  a helyiség meglévő 

padlóburkolatának felbontása, új burkolat elhelyezése, a helyiség egy 

részének leválasztása (irattározó) gipszkarton és zárható ajtó 

beépítésével, a falak glettelése és festése.  

 

Fóliasátor (Kálvin tér 16.):  ráépülő programként korai ültetésű , valamint 

egyéb egynyári és kétnyári dísznövények termesztése.  A termesztéshez 

vetőmagok, virágföld, gyomírtó, növényvédő szerek, kéziszerszámok, 

kerti kesztyű került megvásárlásra.  

 

Díszfaiskola (Kálvin tér 41 - 43.):  a korábban indított faiskolai 

programelem folytatásaként a facsemeték gondozása, iskolázása a Lévay 

ház és Tájház kertjében. A faiskolai tevékenységhez 50 db díszfacsemete 

került megvásárlásra.  A faiskolában nevelt csemeték egy része 

konténerezésre került, megkönnyítve a csemeték szállítását, kiültetését.  

 

Energetikai faültetvény ápolása (Katalin u . 73. és 79.):  

Sajószentpéter -Dusnokpuszta városrészben található önkormányzati 

tulajdonú területeken energetikai faültetvény  ápolása, metszése, 

gyommentesítése, tápanyag utánpótlása.  

A program keretében 2 db akkumulátoros sövényvágó gép került 

megvásárlásra.  
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A szociális jellegű program  keretében az alábbiak valósultak meg:  

Bio -  és megújuló energiafelhasználás:  a programba bevont 

erdőterület nek  a beteg fáktól, száraz gallyaktól és az aljnövényzettől való 

megtisztítása. A t evékenység  során nagy mennyiségű biomassza 

keletkezett, mely benzines aprítógéppel aprítékolásra került.  

Közúthálózat karbantartása:  zúzottköves utak kátyúzása, az aszfaltozott 

utak padkáinak javítása, az aszfaltozott utak hideg aszfalttal történő 

kátyúzása, valamint melegaszfalttal történő javítása.  

Belvíz - elvezetés:  nyílt szikkasztóárok takarítása, felszíni és felszín alatti 

csapadékvíz elvezetők tisztítása és karbantartása.  

 

 

SZÉP - NAP  
 

 

2025 - ben immár hetedik alkalommal került megrendezésre a 

Sajószentpéteri Zöld Élettér Program.  

A z esemény sorozat legfőbb célja, hogy felhívja a figyelmet a 

környezettudatosság fontosságára, a fenntartható életmódra, valamint a 

közösségi és társadalmi felelősségvállalás szerepére a mindennapokban.  

A rendezvény a  BorsodChem Zrt. , az önkormányzat  és a helyi 

intézmények közös szervezésében valósul t meg, az alábbi helyszíne ken 

várva az érdeklődőket : 

1. Glass Park  

2. Erőmű utca  

3. Harica élménypark és Tizeshonvéd utcai park  

4. Zöld város  (Fitt Liget)  és környezete  

5. Ibolya telep  

 

A rendezvénysorozat kiemelt célja a faültetés és a környezet szebbé, 

élhetőbbé tétele, miközben minden korosztály számára lehetőséget 

biztosít a közös aktivitásra és a közösségi összefogás erősítésére.  

 

A 2025. évi Sajószentpéteri Zöld Élettér Program keretében ismét 

jelentős mennyiségű növény került elültetésre: több mint 230 db fa, 

cserje és virágpalánta gazdagítja a település közterületeit. A 
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munkálatokban közel 150 fő vett részt , beleértve a helyi iskolás 

gyermekeket is.  

 

 
 

DIÁKMUNKA  
 

 

A tavalyi évben ismételten meghirdetésre került a Nyári diákmunka 

program, melyre a Sajószentpéteri Városgondnokság ezúttal is sikeresen 

pályázott. A programba n 30 fő 16 - 25 év közötti nappali tagozaton tanuló 

diák és egyetemi hallgató vett részt, 2025. július 1 - 28., valamint 

augusztus 1 - 27. között.  

Az elvégzett feladatok az alábbiak voltak: sövénynyírás, gyomlálás , 

egyéb kertészeti feladatok ellátása a város közterületi játszóterein, illetve  

adminisztratív feladatok segítése, irattár ozás.  

 

Kristály étterem mögötti parkoló  
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Temetői park oló  

 

 
 

HULLADÉKGYŰJTÉS  
 

 

A közösségi szemétszedési akciók fontos szerepet töltenek be abban, 

hogy közösen tegyünk környezetünk tisztaságáért és élhetőségéért. Az 

ilyen kezdeményezések nemcsak a város szebbé és rendezettebbé tételét 

szolgálják, hanem arra is felhívják a figyelmet, hogy a környezet védelme 

mindannyiunk közös felelőssége. A programok lehetőséget teremtenek 

arra, hogy a lakosság együtt, közösségként tegyen egy tisztább és 

rendezettebb környezetért.  

Sajószentpéter Városi Önkormányzat K épviselő - testülete  prioritásként 

tekint  azok ra a kezdeményezések re, amelyek a környezettudatosságot, az 

összefogást és a közösségi szerepvállalást erősítik. A Képviselő - testület  

elkötelezett amellett, hogy támogassa az olyan programokat, amelyek 

hozzájárulnak a természet megóvásához, a közterületek tisztán 

tartásához és a lakókörnyezet folyamatos szépítéséhez.  
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KÖZBIZTONSÁG  
 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat  számára az egyik legfőbb prioritás  

a közbiztonság fenntartás a, illetve folyamatos fejlesztés e. 

Ennek érdekében szoros és eredményes együttműködést ápol unk  a helyi 

rendőrőrssel, az őrsparancsnokkal, valamint a Kazincbarcikai 

Rendőrkapitányság vezetésével.  

A közrend és közbiztonság kérdéseiben rendszeres egyeztetések 

zajlanak a Köznevelési és Közrendvédelmi Bizottság elnökével is , 

amely nek  során több javaslat  és  észrevétel  került  megfogalmazásra a 

városban tapasztalható problémák hatékonyabb kezelése érdekében.  

A közbiztonság javítását szolgálja a térfigyelő kamerarendszer  is. A 

Harica Élménypark területén kihelyezett kamerák segítségével több 

rongálási eset elkövetőjét sikerült beazonosítani, amely lehetővé tette a 

szükséges intézkedések gyors és hatékony megtételét . 

 

 
 

UTCABÚTOROK KIHELYEZÉSE  
 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat  alapvető célkitűzésnek  tartja a 

közterületek folyamatos fejlesztését, amelynek  egyik  része a különböző 

utcabútorok (padok, asztalok, hulladékgyűjtők, kerékpártámaszok, 

ülőkavicsok, stb.)  kihelyez ése a város több pontján. Az utcabútorok 

elhelyezése hozzájárul a lakosság komfortérzetének és 

elégedettségének növeléséhez, hiszen kulturált pihenési, találkozási és 

közösségi lehetőséget biztosítanak a helyi lakosok és a városba érkezők 

számára. A megfelelő számú hulladékgyűjtő segíti a közterületek 

tisztaságának megőrzését, ezáltal rendezettebb és élhetőbb környezetet 

teremt. Az esztétikusan kialakított közterületi elemek eme llett javítják a 

városképet  és hozzájárulnak a település barátságos arculatához.  

 

A Képviselő - testület 2025. május 13 -án 4 db asztal és 8 db pad, 2026. 

április 29 - én pedig 10 db pad kihelyezéséről döntött.  
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A „Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése Sajószentpéter városban” 

című projekt többlet műszaki tartalmának köszönhetően került sor az ún. 

„Patika tér” kialakítására, a Péteri Patika gyógyszertár melletti 

zöldterületen. Az ott elhelyezett utcabútorok k özött szerepel 3 db 

pihenőpad, 2 db pihenőszék, 1 db hulladékgyűjtő, 1 db ülőkavics és 2 db 

kerékpár támasz.  

 

 
 

TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLATOK  
 

 

Alapvető fontosságú számunka  a testvérvárosi kapcsolatok ápolás a és a 

nemzetközi együttműködések folyamatos erősítés e. Sajószentpéter 

testvérvárosi kapcsolatai jelentős társadalmi, kulturális és gazdasági 

értéke ket képviselnek . 

A közelmúltban fejeződött be a XX. jubileumi Testvérvárosok Nemzetközi 

Ifjúsági Sporttalálkozój a, amelyet 2026. május 20 –22. között rendeztek 

meg  a lengyelországi  Kobiórban. A rendezvény célja volt a 

partnertelepülések fiataljai közötti kapcsolatok erősítése, a kulturális és 

sportélet fejlesztése, valamint a nemzetközi együttműködés elmélyítése . 

Utóbbi  gazdasági szempontból is kiemelt jelentőség gel  bír, hiszen 

lehetőséget te remt a települések vezetőinek  tapasztalatcseré jére, a 

szakmai egyeztetések  pedig  hozzájárulnak ahhoz, hogy Sajószentpéter  

más európai városok eredményes működési modelljeit és tapasztalatait 

is hasznosítani tudja.  

 

 

Sajószentpéter, 2026. május 22.  

 

Készítette: Bárdos Tamás  

                                alpolgármester  

 

 

 
Jelen tájékoztató a Sajószentpéter Városi Önkormányzattal kapcsolatos előterjesztések, rendeletek, 

beszámolók, tájékoztatók és dokumentumok felhasználásával készült el.  


